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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan lehet az, hogy 581 költségvetési intézményből 
már 460-nak van lejárt adóssága?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu  portálon  megjelent  „Az 581 költségvetési  intézményből  már  460-nak van  lejárt
adóssága, eladósodott az adóhivatal is„ című cikk szerint az állami intézmények lejárt adóssága
soha nem látott növekedés után most körülbelül 80 milliárd forintra rúg. Egyre gyakoribb, hogy a
beszállítóikat sem fizetik ki. Az adóhivatalon például hárommilliárdot követelnek a beszállítók:

„A költségvetés az elmúlt hetek során mintegy 800 milliárd forintos kiadáscsökkentésen esett át.
Ennek  része  a  kormányzati  fizetési  stop  is.  Bár  a  költségvetési  intézményekre  vonatkozó
kormánydöntés csak októberi, e kör lejárt tartozása már szeptemberben 19,1 milliárd forinttal nőtt.
A mutató ilyen gyors ütemben még soha nem emelkedett. A Magyar Államkincstár adatai szerint
szeptember végén az 581 költségvetési intézmény 78,4 milliárd forinttal tartozott a beszállítóknak.
Bár ez még önmagában nem csúcsérték, a tartozásállomány ilyen mértékű növekedésére korábban
még soha nem akadt példa.

A helyzeten tovább ront a kormány által októberre elrendelt kifizetési stop. Így a szállítói tartozás
október végére akár százmilliárdra is rúghat. A költségvetési intézmények továbbra sem a rezsivel
tartoznak: kifizetetlen közüzemi tartozásaik "csak" 8 milliárd forintot tesznek ki. Sokkal inkább a
szállítóknak, a cégeknek nem fizetnek. Az egészségügyben kiugró a hiány: a kórházak, egészségügyi
intézmények lejárt adóssága 38 milliárd forint. Komoly, több (tíz)milliárdos tartozásokat halmozott
fel  a rendőrség és a kormányhivatalok,  de még az adóhivatal sem tudott  vagy akart kifizetni 3
milliárd forintot. A fizetési problémák egyre szélesebb körűek: az 581 költségvetési intézményből
szeptemberben  már  460-nak  volt  lejárt  adóssága,  míg  egy  hónappal  azelőtt  még  csak  313
közintézmény jelentett fizetési problémákat.



 
"Miközben már szeptemberben sem fizettek a közintézmények, a Pénzügyminisztérium (PM) adatai
szerint az államháztartás ugyanebben a hónapban 188 milliárd forintos többlettel zárt. "”

Kérdezem Önt:

Hogyan lehet az, hogy 581 költségvetési intézményből már 460-nak van lejárt adóssága?

 

Ha Ön és az államtitkárai nem tudnák, jelzem, hogy az Európai Tanács a 2022. október 20. és 21.
napján  tartott  ülésén  elfogadtak  egy Orbán Viktor  által  is  támogatott  „Következtetések”  tárgyú
dokumentumot, amelyben - többek között - az szerepel, hogy Oroszország fegyverként használja az
energiát és az élelmiszert! Éppen ezért kérem, hogy válaszukban mellőzzék Brüsszelt!

 

Budapest, 2022. november 6.
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Dr. Vadai Ágnes
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